
V očlgled ukinifvi ame
rišhe alhoholne prepo

vedi. 
Milijoni Amerikancev se ukvarjajo 

danes z vprašanjem: Kako dolgo še bo 
trpelo, da bodo postale Združene dr
žave zopet »mokre«? Pivovarne vršijo 
vse predpriprave, da bi bile takoj po 
ukinitvi alkoholne prepovedi v pol
nem obratu. Istotako se pripravlja do
ber tucant drugih držav, da bi pričele 
z uvozom alkoholnih pijač v Severno 
Ameriko. 

Pred kratkem je dospel v Evropo 
ravnatelj enega glavnih njujorških ho
telov, da bi nakupil na Francoskem in 
v Nemčiji po sedajnih nizkih cenah 
večje količine vina, ker računajo z 
ukinitvijo alkoholne prepovedi, ki Bo 
rodila takojšen porast cen alkoholu. 
Oni Amerikanci, ki so pili doslej span
čano pivo in žganje, že čakajo z naj
večjo nestrpnostjo, kedaj si bodo ugia
dili grla z bolj pošteno pijačo. 

Kljub mrzlični zahtevi po ukinitvi 
ali vsaj omiljenju alkoholne prepovedi 
ali prohibicije bodo vsega upanja pol
ni »mokri« še morali čakati najmanj 
dve dobri leti, dokler se bodo izpolnili 
njih upi. Tudi v Združenih državah 
meljejo mlini za ustvarjanje zakonov 
ravnotako počasi kakor v raznih dru
gih državah. 

Predvsem pa se pripravljajo na ob
rat pivovarne. Pol tucanta prejšnjih 
podjetij, ki so se še ohranila iz starih 
mokrih časov, je preračunalo spre
membo in popravilo tvornic za vare
nje piva na 20 milijonov dolarjev. Ne
katere družbe so že zaprosile za drža
vno dovoljenje, da bodo smele izdelo
vati alkoholne pijače in so jim oblasti 
prošnje že tudi ugodno rešile. 

Sinovi nekdaj slovitih pivovarniških 
družin se že pripravljajo za bodoči po
klic. Obiskujejo tečaje na pivovarniš
kih šolah, da se izobrazijo tehnično, 
glede vretja, kemije, ohlajenja, polnje

nja steklenic itd. Kako občutno so tr
pele pivovarne pod prohibicijo, nam 
dokazuje dejstvo, da je bilo v Združe
nih državah leta 1918, ko so Ameriko 
posušili, 11.000 pivovaren v polnem ob
ratu. Danes obstoja tihotapskih pivo
varn, ki izdelujejo zdravju škodljivo 
pivo, komaj še 1500.. 

Z vso napetostjo zasleduje ukinitev 
prohibicije tudi Evropa. Francija Je že 
pripravila za slučaj ukinitve 200 mili
jonov steklenic šampanjca, 175 milijo
nov steklenic bordovina, in 150 mili
jonov burgundca. Omenjene zaloge 
lahko Francozi že danes natovorijo. 
Francoske kleti so zvrhoma polne. 
Francija je zgubila od svetovne vojne 
dva glavna alkoholna odjemalca: Ru
sijo in Ameriko. Istotako kakor Fran
cozi se zanimajo za ukinitev alkoholne 
prepovedi Nemci, Angleži, Jugoslavija, 
Italija, Španija, Švica, da celo države 
kakor: Japonska, Kitajska, Trinidad, 
Jamajka, Turčija, Grčija, Ekvador, Me
hika in Franciji pripadajoče afriške 
kolonije. 


